



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве вынесен приговор мужчине и женщине, признанным виновными в совершении ряда тяжких преступлений



Собранные следственным управлением по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему мужчине и 31-летней женщине. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), ст. 316 УК РФ (укрываемательство преступления) и ч. 5 ст. 33, п.п. «а, в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (послужительство в совершении кражи и кража с незаконным проникновением в жилище, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 24 февраля 2022 года обвиняемый, находясь в квартире своего проживания по улице Брусилова в городе Москве, совместно с соседями распивал спиртные напитки и у них произошёл конфликт. В ходе данного конфликта фигурант



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

причинил ножевые ранения женщине 1962 года рождения, от которых она скончалась на месте. Ее супруг 1960 года рождения, увидев происходящее, попытался спастись и укрыться в своей квартире, однако обвиняемый догнал его и также нанес ножевое ранение, от которого наступила его смерть. После этого обвиняемый с целью сокрытия следов преступления переместил тело женщины в ее квартиру и замыл следы крови. О произошедшем он рассказал своей сожительнице, которая согласилась оказать содействие в сокрытии тел. 28 февраля 2022 года фигуранты вынесли тела погибших из квартиры на участок местности вблизи жилого квартала и подожгли с помощью легковоспламеняющейся жидкости. Кроме того, обвиняемый совершил кражу имущества потерпевших из их квартиры и совместно с сожительницей сбыл его в ломбарде.

В короткие сроки фигуранты были задержаны на одном из вокзалов города, когда пытались скрыться и покинуть территорию Московского региона.

Следователем столичного Следственного комитета проведён большой объём следственных и процессуальных действий, детально изучены личности обвиняемых, которые оказались ранее неоднократно судимы за совершение преступлений различной тяжести.

Приговором Московского городского суда мужчине назначено наказание в виде 21 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особо режима, женщине - в виде 3 лет 6 мес лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

01 марта 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1770602>